

ବ୍ୟବହାର ସର୍ତ୍ତାବଳୀ

Disclaimer: In the event of any discrepancy or conflict in the translated version, the English version will prevail over the translation.

ଏହି ରୁଚ୍ଛିନାମା "www.paisabazaar.com" ୱେବସାଇଟ୍ ଏବଂ ଏହାର ମୋବାଇଲ୍ ଆପ୍ଲିକେସନ୍ (ସାମୁହିକ ଭାବରେ "ଝେବସାଇଟ୍" ଭାବରେ ପରିଚିତ) ର ଆକସେସ୍ ଏବଂ ବ୍ୟବହାର ପାଇଁ ପ୍ରଯୁଜ୍ୟ ସର୍ତ୍ତାବଳୀ ନିର୍ଦ୍ଧାରଣ କରେ, ଯାହା ପଢ଼ିବାବଦ୍ଧତା ମାର୍କେଟିଂ ଏବଂ କନସଲଟିଂ ପ୍ରାଇଭେଟ୍ ଲିମିଟେଡ୍ ଦ୍ଵାରା ପରିଚାଳିତ ଏବଂ ପରିଚାଳିତ ହୁଏ, (ଏହା ପରେ ସାମୁହିକ ଭାବରେ "କମ୍ପାନୀ"/"ପଢ଼ିବାବଦ୍ଧତା" ଭାବେ ପରିଚିତ), ଭାରତର ଆଇନ ଅଧୀନରେ ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ ଏବଂ କମ୍ପାନୀ ଆଇନ, 1956 ଅଧୀନରେ ପଞ୍ଜୀକୃତ।

ଏହି ଦସ୍ତାବିଜ/ରୁଚ୍ଛିନାମା ("ରୁଚ୍ଛିନାମା" ଭାବରେ ପରିଚିତ) ସୂଚନା ପ୍ରଯୁକ୍ତି ବିଦ୍ୟା ଆଇନ, 2000 ଅନୁଯାୟୀ ଏକ ଇଲେକ୍ଟ୍ରୋନିକ୍ ରେକର୍ଡ୍ ଏବଂ ଏକ କମ୍ପ୍ୟୁଟର ସିଷ୍ଟମ ଦ୍ଵାରା ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଛି ଏବଂ ଏଥିପାଇଁ କୌଣସି ଭୌତିକ କିମ୍ବା ଡିଜିଟାଲ ଦସ୍ତଖତ ଆବଶ୍ୟକ ହୁଏ ନାହିଁ । ଏହି ଦସ୍ତାବିଜ ସୂଚନା ପ୍ରଯୁକ୍ତି ବିଦ୍ୟା (ମଧ୍ୟସ୍ଥି ନିର୍ଦ୍ଦେଶାବଳୀ) 2011 ର ନିୟମ 3 ର ବ୍ୟବସ୍ଥା ଅନୁଯାୟୀ ପ୍ରକାଶିତ ହୋଇଛି, ଯେଉଁଥିରେ ଏହି ୱେବସାଇଟ୍ ଆକସେସ୍ କିମ୍ବା ବ୍ୟବହାର ପାଇଁ ଉପଯୁକ୍ତ ପରିଶ୍ରମ କରିବାର ବ୍ୟବସ୍ଥା ରହିଛି ।

ଏହି ୱେବସାଇଟ୍ ଆକସେସ୍ କରି କିମ୍ବା ୱେବସାଇଟ୍ ରେ ଆପଣଙ୍କ ସୂଚନା ପଞ୍ଜିକରଣ କରି, ଉପଭୋକ୍ତାମାନେ (ଏହା ପରେ "ଆପଣ" କିମ୍ବା "ଆପଣଙ୍କ" ଭାବରେ ପରିଚିତ) ଏହି ବ୍ୟବହାର ସର୍ତ୍ତାବଳୀ ("TOU") ଦ୍ଵାରା ବାନ୍ଧି ରହିବାକୁ ରାଜି ହୁଅନ୍ତି । ଗୋପନୀୟତା ନୀତି ଏବଂ ଡିସ୍କ୍ଲେୟର ସହିତ ଏହି ରୁଚ୍ଛିନାମା ବର୍ଣ୍ଣନା କରେ ଯେ ଆପଣଙ୍କ ସହିତ ଆମର ସମ୍ପର୍କ ଏହି ୱେବସାଇଟ୍ ଦ୍ଵାରା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିବା କୌଣସି ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ସେବା ପାଇଁ ପ୍ରଯୁଜ୍ୟ ନିୟମ, ମାର୍ଗଦର୍ଶିକା, ନୀତି, ସର୍ତ୍ତାବଳୀ ଅଧୀନରେ ରହିବ ଏବଂ ସେଗୁଡ଼ିକ ଏହି TOUରେ ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ ବୋଲି ବିବେଚନା କରାଯିବ ଏବଂ ଏହି TOUର ଅଂଶ ଏବଂ ପାର୍ସଲ ଭାବେ ବିବେଚନା କରାଯିବ ।

TOU ର ସବୁଠାରୁ ସାମ୍ପ୍ରତିକ ସଂସ୍କରଣସମୀକ୍ଷା କରିବାକୁ ଏହି ପୃଷ୍ଠାକୁ ସମୟ ସମୟରେ ଫେରିବା ନିଶ୍ଚିତ କରନ୍ତୁ । ଆମେ ଯେକୌଣସି ସମୟରେ, ଆମର ଏକମାତ୍ର ବିବେକ ଅନୁଯାୟୀ, ବିନା ପୂର୍ବ ସୂଚନାରେ TOU ପରିବର୍ତ୍ତନ କିମ୍ବା ଅନ୍ୟଥା ସଂଶୋଧନ କରିବାର ଅଧିକାର ସଂରକ୍ଷିତ ରଖୁଥାଉ, ଏବଂ ଏହି ୱେବସାଇଟ୍ ର ଆପଣଙ୍କ ନିରନ୍ତର ଆକସେସ୍ କିମ୍ବା ବ୍ୟବହାର TOU ଦ୍ଵାରା ଅପଡେଟ୍ କିମ୍ବା ସଂଶୋଧିତରେ ଆପଣଙ୍କ ସ୍ଵୀକୃତିକୁ ସୂଚିତ କରେ ।

ଦୟାକରି ଏହି ନିୟମାବଳୀ ଏବଂ ସର୍ତ୍ତାବଳୀକୁ ଧ୍ୟାନ ସହ ପଢନ୍ତୁ । ଏଠାରେ ଥିବା ସର୍ତ୍ତାବଳୀକୁ ଆପଣ ଗ୍ରହଣ କରିବା ଏହି ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ପାଇଁ ଆପଣଙ୍କ ଏବଂ କମ୍ପାନୀ ମଧ୍ୟରେ ରୁଚ୍ଛିନାମା ଗଠନ କରେ ।

1. ସେବାର ବର୍ଣ୍ଣନା ଏବଂ ସ୍ଵୀକୃତି

କଂପାନୀ, ଏହା ଦ୍ଵାରା ଆପଣଙ୍କୁ ମୁଖ୍ୟତଃ ରଣ ସୁବିଧା, କ୍ରେଡିଟ୍ କାର୍ଡ୍ ସୁବିଧା, ନିବେଶ ସେବା ଯଥା ସଞ୍ଚୟ ଆକାଉଣ୍ଟ, ଫିକ୍ସଡ୍ ଡିପୋଜିଟ୍ ଏବଂ ମ୍ୟୁଚୁଆଲ ଫଣ୍ଡ (ସାମୁହିକ ଭାବରେ "ସେବା/ଗୁଡିକ" ଭାବରେ କୁହାଯାଏ) ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ କିଛି ଆର୍ଥିକ ଉପାଦ/ସେବା ବିଷୟରେ ସୂଚନା ଆକସେସ୍ ପ୍ରଦାନ କରେ । ପଢ଼ିବାବଦ୍ଧତାରେ ରଣ, କ୍ରେଡିଟ୍ କାର୍ଡ୍ ସୁବିଧା, ସଞ୍ଚୟ ଖାତା, ଫିକ୍ସଡ୍ ଡିପୋଜିଟ୍ ସହ ମ୍ୟୁଚୁଆଲ ଫଣ୍ଡ ସମ୍ବନ୍ଧୀୟ ନିବେଶ ସେବା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥାଏ । ଏହା ବ୍ୟତୀତ, କମ୍ପାନୀ ଆପଣଙ୍କ ସେବାତତ୍ତ୍ଵ ("ଆନୁଷ୍ଠାନିକ ସେବା") ସହିତ ମିଳିତ ଭାବରେ ଚୁପ୍ ପକ୍ଷ ସାଇଟ୍ (ଉଦାହରଣ ସ୍ଵରୂପ ବ୍ୟାଙ୍କ ସାଇଟ୍ ଇତ୍ୟାଦି) ମାଧ୍ୟମରେ ଆପଣଙ୍କ ସୂଚନା ପୁନରୁଦ୍ଧାର ଏବଂ ବ୍ୟବହାର କରିବା ପାଇଁ କ୍ରେଡିଟ୍ ଯାଞ୍ଚ ସେବାଗୁଡିକ ରେ ସୀମିତ ନୁହେଁ, ଏବଂ ଅନ୍ୟ କୌଣସି ସେବା ଗୁଡିକ ପ୍ରଦାନ କରିପାରେ । ଉପରୋକ୍ତ ସେବାଗୁଡିକ ଏବଂ ଆନୁଷ୍ଠାନିକ ସେବାଗୁଡିକ ବାଣିଜ୍ୟିକ ଭାବରେ ଯଥାର୍ଥ ପ୍ରୟାସ ଭିତ୍ତିରେ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଏ ଏବଂ ଆପଣ ରାଜି ହୁଅନ୍ତି ଯେ ଉପରୋକ୍ତ ସେବାଗୁଡିକ ପ୍ରାପ୍ତ କରିବା ପାଇଁ ଆପଣଙ୍କ ଅଂଶଗ୍ରହଣ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଭାବରେ ଆପଣଙ୍କ ଇଚ୍ଛା ଏବଂ ସମ୍ମତି ଉପରେ ଅଟେ ।

ସେବାଗୁଡ଼ିକ ଏବଂ ଆନୁଷ୍ଠାନିକ ସେବାଗୁଡ଼ିକର ଆପଣଙ୍କ ନିରନ୍ତର ବ୍ୟବହାର ମଧ୍ୟ TOU ର ସ୍ୱୀକୃତି ହେବ ଯେଉଁଥିରେ କୌଣସି ଅପଡେଟ୍ କିମ୍ବା ସଂଶୋଧନ ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ ହେବ ଏବଂ ଏଠାରେ ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ ବ୍ୟବସ୍ଥା ଅନୁଯାୟୀ ଏହି ରୁଚ୍ଛିନାମା ସମାପ୍ତ ନ ହେବା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଆପଣ ଏହି ରୁଚ୍ଛିନାମା ଦ୍ୱାରା ବାଧ୍ୟ ହେବେ।

ଆପଣଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଚୟନ କରାଯାଇଥିବା ସେବାଗୁଡ଼ିକ ସହିତ ମିଳିତ ମାର୍କେଟିଂ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ/ ବିଭିନ୍ନ ସେବା/ ରିପୋର୍ଟ ପିଡ଼ି ଏବଂ / କିମ୍ବା ସମାନ ସେବାଗୁଡ଼ିକ ପ୍ରଦାନ କରିବା ପାଇଁ ଆପଣ କମ୍ପାନୀକୁ ଏହାର ଗୋଷ୍ଠୀ କମ୍ପାନୀ ଏବଂ ଅନ୍ୟ ତୃତୀୟ ପକ୍ଷମାନଙ୍କ ସହିତ ଆପଣଙ୍କ ସୂଚନା ଅଂଶୀଦାର କରିବାକୁ ରାଜି ଏବଂ ଅଧିକାର ଦିଅନ୍ତି। ଆପଣ ସେବା/ଆନୁଷ୍ଠାନିକ ସେବା ଅନ୍ୟତନ, ସୂଚନା/ପ୍ରମୋସନାଲ ଇମେଲ୍ ଏବଂ/କିମ୍ବା ଉପାଦ ଘୋଷଣା ସମ୍ବନ୍ଧରେ କମ୍ପାନୀ କିମ୍ବା ଏହାର ତୃତୀୟ ପକ୍ଷ ବିକ୍ରେତା/ବ୍ୟବସାୟିକ ଅଂଶୀଦାର/ମାର୍କେଟିଂ ସହଯୋଗୀମାନଙ୍କଠାରୁ ଇମେଲ୍, ଟେଲିଫୋନ୍ ଏବଂ/କିମ୍ବା SMS ମାଧ୍ୟମରେ ଯୋଗାଯୋଗ ପ୍ରାପ୍ତ କରିବାକୁ ରାଜି ହୁଅନ୍ତି। ଏହି ପରିପ୍ରେକ୍ଷୀରେ, ଆପଣ ଟ୍ରାଜ ନିୟମ ବାବଦୀ ଅନୁଯାୟୀ ଡିଭିଡ୍/ଏନସିପିଆର ତାଲିକା ଅଧୀନରେ ଏହି ମୋବାଇଲ୍ ନମ୍ବର ପଞ୍ଜୀକୃତ ହୋଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଆପଣଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିବା ମୋବାଇଲ୍ ନମ୍ବରରେ ସମସ୍ତ ଯୋଗାଯୋଗ ପ୍ରାପ୍ତ କରିବାକୁ ରାଜି ହୁଅନ୍ତି ଏବଂ ସମ୍ମତ ଦିଅନ୍ତି ଏବଂ ସେହି ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ପାଇଁ, ଆପଣ କମ୍ପାନୀକୁ କୌଣସି ତୃତୀୟ ପକ୍ଷ ସେବା ପ୍ରଦାନକାରୀ କିମ୍ବା କୌଣସି ସହଯୋଗୀ, ଏହାର ଗୋଷ୍ଠୀ କମ୍ପାନୀ, ଅଧିକୃତ ଏଜେଣ୍ଟମାନଙ୍କୁ ସୂଚନା ଅଂଶୀଦାର/ପ୍ରକାଶ କରିବାକୁ ଅଧିକୃତ କରନ୍ତି।

କମ୍ପାନୀ ଆମର ଆଇନଗତ ଦାୟିତ୍ୱ ପାଳନ କରିବା, ବିବାଦର ସମାଧାନ କରିବା ଏବଂ ସେବା ଏବଂ ଆନୁଷ୍ଠାନିକ ସେବା ଗୁଡ଼ିକ ପ୍ରଦାନ କରିବା ପାଇଁ ହୋଇଥିବା ଆମର ରୁଚ୍ଛିନାମାକୁ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କରିବା ପାଇଁ ଆବଶ୍ୟକ ଅନୁଯାୟୀ ଆପଣଙ୍କ ସୂଚନା ବଜାୟ ରଖିବ ଏବଂ ବ୍ୟବହାର କରିବ।

2. ଲାଇସେନ୍ସ ଏବଂ ୱେବସାଇଟ୍ ଆକସେସ୍

ଆପଣ ସ୍ୱୀକାର କରନ୍ତି ଏବଂ ରାଜି ହୁଅନ୍ତି ଯେ କମ୍ପାନୀ ସେବାଗୁଡ଼ିକରେ ଏବଂ ସେବାଗୁଡ଼ିକରେ ଏବଂ ସମସ୍ତ ଆଇନଗତ ଅଧିକାରର ମାଲିକ ଅଟେ, ଯେଉଁଥିରେ କୌଣସି ବୌଦ୍ଧିକ ସମ୍ପତ୍ତି ଅଧିକାର ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ ଅଛି (ସେହି ଅଧିକାରଗୁଡ଼ିକ ପଞ୍ଜୀକୃତ ହୋଇଛି କି ନାହିଁ)। ଆପଣ ଆହୁରି ସ୍ୱୀକାର କରନ୍ତି ଯେ ସେବାଗୁଡ଼ିକରେ କମ୍ପାନୀ ଦ୍ୱାରା ଗୋପନୀୟ ଭାବରେ ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ ସୂଚନା ରହିପାରେ ଏବଂ ଆପଣ କମ୍ପାନୀର ପୂର୍ବ ଲିଖିତ ସମ୍ମତ ବିନା ଏପରି ସୂଚନା ପ୍ରକାଶ କରିବେ ନାହିଁ। ୱେବସାଇଟ୍‌ର ବିଷୟବସ୍ତୁ, ଏହାର "ଲୁକ୍ ଏବଂ ଅନୁଭବ" (ଉଦାହରଣ ସ୍ୱରୂପ ଟେକ୍ସଟ୍, ଗ୍ରାଫିକ୍ସ, ଫଟୋ, ଲୋଗୋ ଏବଂ ବଟନ୍ ଆଇକନ୍), ଫଟୋ, ସମ୍ପାଦକୀୟ ବିଷୟବସ୍ତୁ, ନୋଟିସ୍, ସଫ୍ଟୱେୟାର୍ ଏବଂ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ବିଷୟବସ୍ତୁ କମ୍ପାନୀ ଏବଂ/କିମ୍ବା ଏହାର ତୃତୀୟ ପକ୍ଷ ସେବା ପ୍ରଦାନକାରୀ/ସେମାନଙ୍କ ଲାଇସେନ୍ସ ଦ୍ୱାରା ମାଲିକାନା/ଲାଇସେନ୍ସପ୍ରାପ୍ତ ଏବଂ ପ୍ରଯୁଜ୍ୟ କପିରାଇଟ୍ , ଟ୍ରେଡମାର୍କ ଏବଂ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ଆଇନ ଅଧୀନରେ ସେମାନଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଉପଯୁକ୍ତ ସୁରକ୍ଷିତ ଅଟେ ।

କମ୍ପାନୀ ଆପଣଙ୍କୁ ୱେବସାଇଟ୍, ସେବା ଏବଂ ଆନୁଷ୍ଠାନିକ ସେବାଗୁଡ଼ିକ ଆକସେସ୍ ଏବଂ ବ୍ୟବହାର କରିବାକୁ ଏକ ସୀମିତ ଲାଇସେନ୍ସ ପ୍ରଦାନ କରେ। ଏହି ଲାଇସେନ୍ସରେ ଅନ୍ୟ ବ୍ୟକ୍ତି, ବିକ୍ରେତା କିମ୍ବା ଅନ୍ୟ କୌଣସି ତୃତୀୟ ପକ୍ଷର ଲାଭ ପାଇଁ କୌଣସି ପ୍ରକାରର ସୂଚନାତାଉନଲୋଡ୍ କିମ୍ବା କପି କରିବା ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ ନୁହେଁ କିମ୍ବା କୌଣସି ଉତ୍ସ କୋଡ୍ ଆବିଷ୍କାର କରିବା, ବିକ୍ରୟ, ନିୟୁତ୍ତ କରିବା, ଉପଲାଇସେନ୍ସ ପ୍ରଦାନ କରିବା କିମ୍ବା ଅନ୍ୟଥା ସେବାରେ କୌଣସି ଅଧିକାର ହସ୍ତାନ୍ତର କରିବାକୁ ଚେଷ୍ଟା କରିବା, ସଂଶୋଧନ କରିବା, ରିଭର୍ସ ଇଞ୍ଜିନିୟର, ରିଭର୍ସ ଆସେମ୍ବଲି କରିବା କିମ୍ବା ଅନ୍ୟକୌଣସି ପ୍ରକାରେ ଏକ ଡେରିଭେଟିଭ୍ କାର୍ଯ୍ୟ ସୃଷ୍ଟି କରିବା ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ ନୁହେଁ। ଆପଣଙ୍କ ଦ୍ୱାରା କୌଣସି ଅନାଧିକୃତ ବ୍ୟବହାର ଆପଣଙ୍କୁ ଦିଆଯାଇଥିବା ଅନୁମତି କିମ୍ବା ଲାଇସେନ୍ସକୁ ବନ୍ଦ କରିଦେବ।

ଝେବସାଇର୍ ବ୍ୟବହାର କରି ଆପଣ ରାଜି ନୁହଁନ୍ତି: (i) କୌଣସି ବାଣିଜ୍ୟିକ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ପାଇଁ ଏହି ଝେବସାଇର୍ କିମ୍ବା ଏହାର ବିଷୟବସ୍ତୁ ବ୍ୟବହାର କରନ୍ତୁ; (ii) ଚାହିଦା ଆଶାରେ କୌଣସି କଳ୍ପନାତ୍ମକ, ମିଥ୍ୟା କିମ୍ବା ଠକେଇ କାରବାର କିମ୍ବା କୌଣସି କାରବାର କରନ୍ତୁ; (iii) ଆମର ସ୍ପଷ୍ଟ ଲିଖିତ ଅନୁମତି ବିନା କୌଣସି ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ କୌଣସି ରୋବୋଟ୍, ମାକୁଡ଼ା, ସ୍ତ୍ରୀପତ୍ନୀ, କିମ୍ବା ଅନ୍ୟ ାନ୍ୟ ସ୍ପର୍ଯ୍ୟାତ୍ମକ ଉପାୟ କିମ୍ବା କୌଣସି ମାନୁଆଲ୍ ପ୍ରକ୍ରିୟା ବ୍ୟବହାର କରି ଏହି ଝେବସାଇର୍ କୌଣସି ବିଷୟବସ୍ତୁ କିମ୍ବା ସୂଚନା ଆକସେସ୍, ନିରୀକ୍ଷଣ କିମ୍ବା କପି କରନ୍ତୁ; (iv) ଏହି ଝେବସାଇର୍ରେ କୌଣସି ରୋବଟ୍ ବହିଷ୍କାର ଶୀର୍ଷକରେ ଥିବା ପ୍ରତିବନ୍ଧକକୁ ଉଲ୍ଲଙ୍ଘନ କରନ୍ତୁ କିମ୍ବା ଏହି ଝେବସାଇର୍ରେ ଆକସେସ୍ କୁ ରୋକିବା କିମ୍ବା ସୀମିତ କରିବା ପାଇଁ ନିୟୋଜିତ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ପଦକ୍ଷେପଗୁଡ଼ିକୁ ବାଧ୍ୟପାତ୍ କିମ୍ବା ବାଦ୍ ଦିଅନ୍ତୁ କିମ୍ବା ବାଦ୍ ଦିଅନ୍ତୁ; (v) ଆମ ଭିଡିଊମି ଉପରେ ଅଯଥା ବା ଅଯଥା ବଡ଼ ବୋଧ ଲଦିବା ବା ଲାଗୁ କରିବା ଭଳି କୌଣସି କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ଗ୍ରହଣ କରନ୍ତୁ; (vi) ଆମର ପ୍ରକାଶିତ ଲିଖିତ ଅନୁମତି ବିନା କୌଣସି ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ଏହି ଝେବସାଇର୍ ର ଯେକୌଣସି ଅଂଶ (ବିନା ସୀମାରେ, କୌଣସି ସେବା ପାଇଁ କ୍ରୟ ପଥ ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ) କୁ ଗଠାର-ଲିଙ୍କ୍ କିମ୍ବା (vii) "ଫ୍ରେମ", "ଦର୍ପଣ" କିମ୍ବା ଅନ୍ୟଥା ଏହି ଝେବସାଇର୍ରେ କୌଣସି ଅଂଶକୁ ଆମର ପୂର୍ବ ଲିଖିତ ଅନୁମୋଦନ ବିନା ଅନ୍ୟ କୌଣସି ଝେବସାଇର୍ରେ ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ କରନ୍ତୁ।

3. ଗୋପନୀୟତା ନୀତି

ଝେବସାଇର୍ ବ୍ୟବହାର କରି, ଆପଣ ଆମର ଗୋପନୀୟତା ନୀତିରେ ବର୍ଣ୍ଣାଯାଇଥିବା ଆପଣଙ୍କ ସୂଚନାର ବ୍ୟବହାର ପାଇଁ ସମ୍ମତ ଦିଅନ୍ତୁ। ଏହି ଗୋପନୀୟତା ନୀତି ବର୍ଣ୍ଣନା କରେ ଯେ ଯେତେବେଳେ ଆପଣ ଝେବସାଇର୍ ଆକସେସ୍ କରନ୍ତି ଏବଂ ଅନ୍ୟ ଆନୁଷ୍ଠାନିକ ସେବାଗୁଡ଼ିକ ବ୍ୟବହାର କରନ୍ତି ସେତେବେଳେ କମ୍ପାନୀ ଆପଣଙ୍କ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନାକୁ କିପରି ବ୍ୟବହାର କରେ।

4. ଆପଣଙ୍କ ପଞ୍ଜୀକରଣ/ ଆକାଉଣ୍ଟ

ଝେବସାଇର୍ରେ ଆପଣଙ୍କ ବ୍ୟବହାର ଏବଂ ଆମ ସହିତ ପଞ୍ଜୀକରଣ କରିବାକୁ ବିଚାରକୁ ନେଇ, ଆପଣ ପ୍ରତିନିଧିତ୍ୱ କରନ୍ତି ଯେ ଆପଣ ଏକ ବାଧ୍ୟତାମୂଳକ ରୁକ୍ତି ଗଠନ କରିବା ପାଇଁ ଆଇନଗତ ବୟସର ଅଟନ୍ତି ଏବଂ ଭାରତର ଆଇନ କିମ୍ବା ଅନ୍ୟ ପ୍ରମୁଖ୍ୟ ଅଧିକାର ଅଧୀନରେ ସେବା ପ୍ରାପ୍ତ କରିବାକୁ ବାରଣ କରାଯାଇଥିବା ବ୍ୟକ୍ତି ନୁହଁନ୍ତି ଏବଂ କେବଳ ଆପଣଙ୍କ ପାଇଁ କିମ୍ବା ଅନ୍ୟ ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ପାଇଁ ବୈଧ କ୍ରୟ କରିବା ପାଇଁ ଝେବସାଇର୍ ବ୍ୟବହାର କରିବେ ଯାହା ପାଇଁ ଆପଣ ଆଇନଗତ ଭାବରେ କାର୍ଯ୍ୟ କରିବାକୁ ଅଧିକାରପ୍ରାପ୍ତ ଅଟନ୍ତି (ଏବଂ ଏହିପରି ଅନ୍ୟ ବ୍ୟକ୍ତିମାନଙ୍କୁ ଏହି ବିଷୟରେ ଅବଗତ କରିବେ)। TOU ଏବଂ/କିମ୍ବା ଗୋପନୀୟତା ନୀତି) ଯାହା ଆପଣ ସେମାନଙ୍କ ତରଫରୁ କରିଥିବା କ୍ରୟ ଉପରେ ଲାଗୁ ହୁଏ (ଏଥିରେ ଲାଗୁ ହେଉଥିବା ସମସ୍ତ ନିୟମ ଏବଂ ପ୍ରତିବନ୍ଧକ ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ)।

ଆପଣ ରାଜି ହୁଅନ୍ତି ଏବଂ ବୁଝନ୍ତି ଯେ ଆପଣଙ୍କ ପାସୱାର୍ଡ୍ ର ଗୋପନୀୟତା ବଜାୟ ରଖିବା ପାଇଁ ଆପଣ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଭାବେ ଦାୟୀ ଅଟନ୍ତି ଯାହା ଆପଣଙ୍କ ଲଗଇନ୍ ID ସହିତ ମିଳିତ ଭାବେ (ଯେପରି ଚୟନିତ ସେବା ଅନୁଯାୟୀ ଲାଗୁ ହୋଇପାରେ), ଆପଣଙ୍କୁ ସେବା ଆକସେସ୍ କରିବାକୁ ଅନୁମତି ଦିଏ। ଆପଣ ପ୍ରଦାନ କରୁଥିବା ଯେକୌଣସି ମୋବାଇଲ୍ ନମ୍ବର କିମ୍ବା ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ସମ୍ପର୍କ ସୂଚନା ସହିତ ମିଶି ସେହି ଲଗ୍ ଇନ୍ ID ଏବଂ ପାସୱାର୍ଡ୍ ଆପଣଙ୍କ ("ପଞ୍ଜୀକରଣ ସୂଚନା") ଗଠନ କରନ୍ତୁ। ଆପଣ ରାଜି ହୁଅନ୍ତି ଯେ ଆପଣଙ୍କ ଲଗଇନ୍ ଆଇଡି ଏବଂ ପାସୱାର୍ଡ୍ ର ଗୋପନୀୟତା ବଜାୟ ରଖିବା ଏବଂ ଆପଣଙ୍କ କମ୍ପ୍ୟୁଟରକୁ ଆକସେସ୍ ପ୍ରତିବନ୍ଧିତ କରିବା ପାଇଁ ଆପଣ ଦାୟୀ ଅଟନ୍ତି। ଆପଣଙ୍କ ଆକାଉଣ୍ଟ କିମ୍ବା ପାସୱାର୍ଡ୍ ମାଧ୍ୟମରେ ଘଟୁଥିବା ସମସ୍ତ କାର୍ଯ୍ୟକଳାପ ପାଇଁ ଆପଣ ଦାୟିତ୍ୱ ଗ୍ରହଣ କରିବାକୁ ରାଜି ହୁଅନ୍ତି। ଆପଣଙ୍କ ଆକାଉଣ୍ଟ କିମ୍ବା ପାସୱାର୍ଡ୍ ମାଧ୍ୟମରେ ଘଟୁଥିବା ସମସ୍ତ କାର୍ଯ୍ୟକଳାପ ପାଇଁ ଆପଣ ଦାୟିତ୍ୱ ଗ୍ରହଣ କରିବାକୁ ରାଜି ହୁଅନ୍ତି। ଏହି କାରଣରୁ, ଆମେ ଦୃଢ଼ ଭାବରେ ସୁପାରିଶ କରୁଛୁ ଯେ ଆପଣ ପ୍ରତ୍ୟେକ ଅଧିବେଶନ ଶେଷରେ ଆପଣଙ୍କ ଆକାଉଣ୍ଟରୁ ବାହାରକୁ ଯାଆନ୍ତୁ / ଲଗ୍ ଆଉଟ୍ କରନ୍ତୁ। ଆପଣ ଆପଣଙ୍କ ଆକାଉଣ୍ଟର କୌଣସି ଅନଧିକୃତ ବ୍ୟବହାର କିମ୍ବା ସୁରକ୍ଷାର ଅନ୍ୟ କୌଣସି ଉଲ୍ଲଙ୍ଘନ ବିଷୟରେ ତୁରନ୍ତ କମ୍ପାନୀକୁ ସୂଚିତ କରିବାକୁ ରାଜି ହୁଅନ୍ତୁ। ଆପଣ ଆହୁରି ରାଜି ହୁଅନ୍ତି ଯେ କମ୍ପାନୀ କୌଣସି ଅନଧିକୃତ ବ୍ୟବହାର କିମ୍ବା ଆକସେସ୍ ପାଇଁ ଉତ୍ତରଦାୟୀ ହେବ ନାହିଁ, ଯଦି ଏହା ପ୍ରମାଣିତ ନ ହୁଏ ଯେ ଅନଧିକୃତ ବ୍ୟବହାର କିମ୍ବା ଆକସେସ୍ କେବଳ କମ୍ପାନୀ ପାଇଁ ସିଧାସଳଖ ଦାୟୀ କାରଣରୁ ଘଟିଛି।

ଆପଣ ନିଜ ବିଷୟରେ ସତ, ସଠିକ, ସାମ୍ପ୍ରତିକ ଏବଂ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ସୂଚନା ପ୍ରଦାନ କରିବେ ଏବଂ ଆପଣଙ୍କ ପଞ୍ଜୀକରଣ ସୂଚନାରେ କୌଣସି ପରିବର୍ତ୍ତନ ବିଷୟରେ ତୁରନ୍ତ ସୂଚନା/ଅପଡେଟ୍ କରିବାକୁ ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ଦେବେ ଏବଂ ଏହାକୁ ସର୍ବଦା ଅପ-ଟୁ-ଡେଟ୍ ଏବଂ ସଠିକ୍ ରଖିବେ, କାରଣ କମ୍ପାନୀ ଦ୍ଵାରା କିମ୍ବା ମାଧ୍ୟମରେ ସେବା ଏବଂ ଆନୁଷ୍ଠାନିକ ସେବାପ୍ରଦାନ ଉପରେ ଏହାର ସିଧାସଳଖ ପ୍ରଭାବ ପଡିଥାଏ। ଆପଣ ଆପଣଙ୍କ ପରିଚୟକୁ ଭୁଲ୍ ଭାବରେ ଉପସ୍ଥାପନ କରିବାକୁ ରାଜି ହେବେ ନାହିଁ କିମ୍ବା ଆପଣ ଝେବସାଇଟ୍ କିମ୍ବା ସେବାଗୁଡ଼ିକର ବ୍ୟବହାରରେ ଏକ ବେଆଇନ ଆକସେସ୍ କରିବାକୁ ଚେଷ୍ଟା କରିବେ ନାହିଁ। ଅତିରିକ୍ତ ନିୟମ ଏବଂ ସର୍ତ୍ତାବଳୀ ଆପଣ ଚୟନ କରିଥିବା ସେବାଗୁଡ଼ିକର ଆପଣଙ୍କ କ୍ରୟ ପାଇଁ ଲାଗୁ ହେବ। ଦୟାକରି ଏହି ଅତିରିକ୍ତ ନିୟମ ଏବଂ ସର୍ତ୍ତାବଳୀ ଧ୍ୟାନ ସହ ପଢନ୍ତୁ।

5. କଷ୍ଟମର ତୁ୍ୟ ଡିଲିଜେନ୍ସ ଆବଶ୍ୟକତା (CDD)

ଆପଣ ରାଜି ହୁଅନ୍ତି ଏବଂ ସ୍ଵୀକାର କରନ୍ତି ଯେ ଝେବସାଇଟ୍ ମାଧ୍ୟମରେ କୌଣସି ଆର୍ଥିକ କାରବାର କରିବା ପାଇଁ, ଆମ କମ୍ପାନୀ କ୍ଲଏଣ୍ଟ/ଗ୍ରାହକ ଯଥେଷ୍ଟ ପରିଶ୍ରମ ମାପକ ଗ୍ରହଣ କରିପାରିବ ଏବଂ KYC ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ଆବଶ୍ୟକୀୟ ବାଧ୍ୟତାମୂଳକ ସୂଚନା ମାଗିପାରେ ଯାହା କି ଜଣେ ଗ୍ରାହକ ଭାବରେ ଆପଣ ଦେବାକୁ ବାଧ୍ୟ ଅଟନ୍ତି, ଏବଂ ବ୍ୟାଙ୍କ/ଆର୍ଥିକ ଅନୁଷ୍ଠାନଗୁଡ଼ିକ ସହିତ ପ୍ରଯୁଜ୍ୟ ପ୍ରିଭେନସନ୍ ଅଫ୍ ମନି ଲଣ୍ଡରିଂ ଆକ୍ଟ ("PMLA") ଏବଂ ନିୟମ ଅନୁଯାୟୀ ରଣ/କ୍ରେଡିଟ୍ କାର୍ଡ/ମ୍ୟୁଚୁଆଲ ଫଣ୍ଡ ଏବଂ ଅନ୍ୟ ଆର୍ଥିକ ଉପାଦ ଆବଶ୍ୟକତାଗୁଡ଼ିକର ଆପଣଙ୍କ ଅନୁରୋଧକୁ ସୁଗମ କରିଥାଏ। ପ୍ରତ୍ୟେକ ନୂତନ ଗ୍ରାହକ/ଉପଭୋକ୍ତାଙ୍କ ପରିଚୟ ପ୍ରତିଷ୍ଠା କରିବା ଏବଂ ଆପଣଙ୍କ ଏବଂ ବ୍ୟାଙ୍କ/ଆର୍ଥିକ ଅନୁଷ୍ଠାନ ମଧ୍ୟରେ ସମ୍ପର୍କର ଉଦ୍ଦିଷ୍ଟ ପ୍ରକୃତିର ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ନିର୍ଦ୍ଧାରଣ କରିବା ପାଇଁ ଆମ କମ୍ପାନୀ ଏହାର ସନ୍ତୋଷ କିମ୍ବା ବ୍ୟାଙ୍କ/ଆର୍ଥିକ ଅନୁଷ୍ଠାନକୁ ପର୍ଯ୍ୟାପ୍ତ ସୂଚନା ହାସଲ କରିପାରିବ। ଆପଣ ରାଜି ହୁଅନ୍ତି ଏବଂ ସ୍ଵୀକାର କରନ୍ତି ଯେ ଆମ କମ୍ପାନୀ ପ୍ରଯୁଜ୍ୟ PMLA ଆଇନ ଏବଂ ନିୟମାବଳୀ ଅଧୀନରେ ଆବଶ୍ୟକତା ଏବଂ ଦାୟିତ୍ଵ ଅନୁଯାୟୀ ଗ୍ରାହକଙ୍କ ପ୍ରାପ୍ୟ ଅନୁସନ୍ଧାନ ଆବଶ୍ୟକତା ସମ୍ପର୍କୀୟ ନିଜକୁ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ କରିବା ପାଇଁ ବର୍ଦ୍ଧିତ ଉପଯୁକ୍ତ ତଦାରଖ ପଦକ୍ଷେପ (ଯେକୌଣସି ଦସ୍ତାବିଜ ସମେତ) ଗ୍ରହଣ କରିପାରିବ।

6. ଯୋଗ୍ୟତା

ଆପଣ ଯୋଗ୍ୟ କରନ୍ତୁ ଏବଂ ନିଶ୍ଚିତ କରନ୍ତୁ ଯେ ଆପଣ ଭାରତର ବାସିନ୍ଦା, ବୟସ 18 (ଅଠର) ବର୍ଷରୁ ଅଧିକ, ଏବଂ କମ୍ପାନୀ ଦ୍ଵାରା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିବା ସେବାଗୁଡ଼ିକ ର ଲାଭ ଉଠାଇବା ସମୟରେ ଭାରତୀୟ ରୁକ୍ମି ଆଇନ, 1872 ଅନୁଯାୟୀ ରୁକ୍ମି କରିବାର କ୍ଷମତା ରଖିଛନ୍ତି।

7. ଦାଖଲ ହୋଇଥିବା ବିଷୟବସ୍ତୁ

ଝେବସାଇଟ୍ରେ କୌଣସି ତାତା ଏବଂ ସୂଚନା ସମେତ ଯେକୌଣସି ବିଷୟବସ୍ତୁ ଅଂଶୀଦାର କିମ୍ବା ଦାଖଲ କରି, ଆପଣ ରାଜି ହୁଅନ୍ତି ଯେ ଝେବସାଇଟ୍ ରେ ଆପଣ ପୋଷ୍ଟ କରୁଥିବା ସମସ୍ତ ବିଷୟବସ୍ତୁ ପାଇଁ ଆପଣ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଭାବେ ଦାୟୀ ରହିବେ ଏବଂ ଝେବସାଇଟ୍ ରେ କିମ୍ବା ମାଧ୍ୟମରେ ଆପଣ ଉପଲବ୍ଧ କରୁଥିବା କୌଣସି ବିଷୟବସ୍ତୁ ପାଇଁ କମ୍ପାନୀ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଭାବେ ଦାୟୀ ରହିବେ ନାହିଁ। କମ୍ପାନୀର ଏକମାତ୍ର ବିବେଚନା ଅନୁଯାୟୀ, ଏଭଳି ବିଷୟବସ୍ତୁ ସେବା ଏବଂ ଆନୁଷ୍ଠାନିକ ସେବାରେ ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ ହୋଇପାରେ (ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଭାବରେ କିମ୍ବା କିଛି ଅଂଶରେ କିମ୍ବା ଏକ ସଂଶୋଧିତ ଆକାରରେ)। ଝେବସାଇଟ୍ରେ ଆପଣ ଦାଖଲ କିମ୍ବା ଉପଲବ୍ଧ କରୁଥିବା ଏଭଳି ବିଷୟବସ୍ତୁ ସମ୍ବନ୍ଧରେ, ଆପଣ କମ୍ପାନୀକୁ ଏକ ସ୍ଥାୟୀ, ଅପରିବର୍ତ୍ତନୀୟ, ଅଣ-ସ୍ଥାୟୀ, ବିଶ୍ଵବ୍ୟାପୀ, ରୟାଲ୍ଟି-ମୁକ୍ତ ଏବଂ ଅଣ-ସ୍ଵତନ୍ତ୍ର ଲାଇସେନ୍ସ ପ୍ରଦାନ କରନ୍ତି ଯାହା ବ୍ୟବହାର, କପି, ବିତରଣ, ସାର୍ବଜନୀନ ଭାବରେ ପ୍ରଦର୍ଶନ, ସଂଶୋଧନ, ତେରିଭେଟିଭ୍ କାର୍ଯ୍ୟଗୁଡ଼ିକ ସୃଷ୍ଟି କରେ ଏବଂ ଏପରି ସାମଗ୍ରୀ କିମ୍ବା ଏପରି ବିଷୟବସ୍ତୁର କୌଣସି ଅଂଶକୁ ଉପଲାଇସେନ୍ସ ପ୍ରଦାନ କରେ। ଆପଣ ରାଜି ହୁଅନ୍ତି ଯେ ଆପଣ ଦାଖଲ କରିଥିବା ବିଷୟବସ୍ତୁ ପାଇଁ ଆପଣ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଭାବେ ଦାୟୀ। ଆପଣ କୁ ଏହି ଝେବସାଇଟ୍ କୁ ପୋଷ୍ଟ କିମ୍ବା ଟ୍ରାନ୍ସମିଟ୍ କରିବାକୁ ବାରଣ କରାଯାଇଛି: (i) କୌଣସି ବେଆଇନ, ଧମକ, ଅପମାନଜନକ, ଅଶ୍ଳୀଳ, ଅଶ୍ଳୀଳ, ଅଶ୍ଳୀଳ, କିମ୍ବା ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ବିଷୟବସ୍ତୁ କିମ୍ବା ବିଷୟବସ୍ତୁ ଯାହା ପ୍ରଚାର ଏବଂ / କିମ୍ବା ଗୋପନୀୟତା ଅଧିକାରକୁ ଉଲ୍ଲଙ୍ଘନ କରିବ କିମ୍ବା ଯାହା କୌଣସି ଆଇନର ଉଲ୍ଲଙ୍ଘନ କରିବ; (ii) କୌଣସି ବାଣିଜ୍ୟିକ ସାମଗ୍ରୀ କିମ୍ବା ବିଷୟବସ୍ତୁ (କୌଣସି ଭଲ କିମ୍ବା ସେବାର ପାଣ୍ଠି ମାଗିବା, ବିଜ୍ଞାପନ କିମ୍ବା ମାର୍କେଟିଂ ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ, କିନ୍ତୁ

ସୀମିତ ନୁହେଁ); ଏବଂ (iii) କୌଣସି ବିଷୟବସ୍ତୁ କିମ୍ବା ବିଷୟବସ୍ତୁ ଯାହା କୌଣସି ତୃତୀୟ ପକ୍ଷର କୌଣସି କପିରାଇଟ୍, ଟ୍ରେଡ୍‌ମାର୍କ, ପେଟେଣ୍ଟ ଅଧିକାର କିମ୍ବା ଅନ୍ୟ ମାଲିକାନା ଅଧିକାରକୁ ଉଲ୍ଲଙ୍ଘନ କରେ, ଅପବ୍ୟବହାର କରେ କିମ୍ବା ଉଲ୍ଲଙ୍ଘନ କରେ । ଉପରୋକ୍ତ ପ୍ରତିବନ୍ଧକଗୁଡ଼ିକର କୌଣସି ଉଲ୍ଲଙ୍ଘନ କିମ୍ବା ଏହି ଷ୍ଟେଟ୍‌ମେଣ୍ଟରେ ବିଷୟବସ୍ତୁ ପୋଷ୍ଟ କରିବା ଦ୍ଵାରା ହୋଇଥିବା ଅନ୍ୟ କୌଣସି କ୍ଷତି ପାଇଁ ଆପଣ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଭାବେ ଉତ୍ତରଦାୟୀ ରହିବେ ।

8. ତୃତୀୟ ପକ୍ଷ ଲିଙ୍କ/ଅଫରଗୁଡ଼ିକ

ଏହି ଷ୍ଟେଟ୍‌ମେଣ୍ଟ ଅନ୍ୟ ଷ୍ଟେଟ୍‌ମେଣ୍ଟ କିମ୍ବା ସମ୍ବନ୍ଧିତ ଲିଙ୍କ ପ୍ରଦାନ କରିପାରେ । ଯେହେତୁ ଏପରି ତୃତୀୟ ପକ୍ଷ ଷ୍ଟେଟ୍‌ମେଣ୍ଟ ଏବଂ ସମ୍ବନ୍ଧିତ ଉପରେ କମ୍ପାନୀର କୌଣସି ନିୟନ୍ତ୍ରଣ ନାହିଁ, ଆପଣ ସ୍ଵୀକାର କରନ୍ତି ଏବଂ ରାଜି ହୁଅନ୍ତି ଯେ କମ୍ପାନୀ ଏପରି ବାହ୍ୟ ସାଇଟ୍ କିମ୍ବା ସମ୍ବନ୍ଧିତ ଉପଲବ୍ଧତା ପାଇଁ ଦାୟୀ ନୁହେଁ, ଏବଂ ଏପରି ସାଇଟ୍ କିମ୍ବା ସମ୍ବନ୍ଧିତ କିମ୍ବା ଉପଲବ୍ଧ କୌଣସି ବିଷୟବସ୍ତୁ, ବିଜ୍ଞାପନ, ଉପାଦାନ କିମ୍ବା ଅନ୍ୟ ାନ୍ୟ ବିଷୟବସ୍ତୁ ପାଇଁ ଦାୟୀ କିମ୍ବା ଦାୟୀ ନୁହେଁ । ଆପଣ ଆହୁରି ମଧ୍ୟ ସ୍ଵୀକାର କରନ୍ତି ଏବଂ ରାଜି ହୁଅନ୍ତି ଯେ କମ୍ପାନୀ ପ୍ରତ୍ୟକ୍ଷ କିମ୍ବା ପରୋକ୍ଷ ଭାବରେ, ଏଭଳି କୌଣସି ବିଷୟବସ୍ତୁ, ଦ୍ରବ୍ୟ କିମ୍ବା ସେବାବ୍ୟବହାର କିମ୍ବା ନିର୍ଭରଶୀଳତା ଦ୍ଵାରା କିମ୍ବା ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ କୌଣସି କ୍ଷତି କିମ୍ବା କ୍ଷତି ପାଇଁ ଦାୟୀ କିମ୍ବା ଉତ୍ତରଦାୟୀ ହେବ ନାହିଁ । ଷ୍ଟେଟ୍‌ମେଣ୍ଟ ମାଧ୍ୟମରେ ଆକସେସ୍ କରାଯାଇଥିବା କୌଣସି ତୃତୀୟ ପକ୍ଷ ସହିତ ଆପଣଙ୍କର ବାର୍ତ୍ତାଳାପ ଆପଣଙ୍କ ନିଜ ବିପଦରେ ଅଛି, ଏବଂ କମ୍ପାନୀର ଏପରି କୌଣସି ତୃତୀୟ ପକ୍ଷର କାର୍ଯ୍ୟ, ତ୍ରୁଟି, ତ୍ରୁଟି, ପ୍ରତିନିଧିତ୍ଵ, ଖାରେଣ୍ଟି, ଉଲ୍ଲଙ୍ଘନ କିମ୍ବା ଅବହେଳା କିମ୍ବା ତୃତୀୟ ପକ୍ଷଙ୍କ ସହିତ ଆପଣଙ୍କର ବାର୍ତ୍ତାଳାପ ଦ୍ଵାରା ହୋଇଥିବା କୌଣସି ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ଆଘାତ, ମୃତ୍ୟୁ, ସମ୍ପତ୍ତି କ୍ଷୟକ୍ଷତି, କିମ୍ବା ଅନ୍ୟାନ୍ୟ କ୍ଷୟକ୍ଷତି କିମ୍ବା ଖର୍ଚ୍ଚ ସମ୍ବନ୍ଧରେ କୌଣସି ଦାୟିତ୍ଵ ରହିବ ନାହିଁ ।

9. ଗୁପ୍ତ ଇନସ୍ଵାୟାନ୍ତ ପଲିସି

ଆପଣ ବୁଝିଛନ୍ତି ଯେ କମ୍ପାନୀ ଦ୍ଵାରା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିବା ସେବାଗୁଡ଼ିକର ଏକ ଅଂଶ ଭାବରେ, ଏହା ଆପଣଙ୍କୁ ବିଭିନ୍ନ ବୀମାକର୍ତ୍ତାମାନଙ୍କଠାରୁ ଗୁପ୍ତ ବୀମା କଭରେଜ୍ ପ୍ରଦାନ କରିପାରେ ଯେଉଁଥିପାଇଁ ପଇସାବଜାର ମାର୍କେଟିଂ ଏବଂ କନସଲଟିଂ ପ୍ରାଇଭେଟ୍ ଲିମିଟେଡ୍ ପ୍ରମୁଖ ପଲିସିଧାରୀ ("MPH") ହେବେ ଯଦି ଆପଣ କମ୍ପାନୀର ଗ୍ରାହକ ହୁଅନ୍ତି । ଭାରତୀୟ ବୀମା ନିୟାମକ ଏବଂ ବିକାଶ ପ୍ରାଧିକରଣ ("IRDAI") ଦ୍ଵାରା ଜାରି ନିର୍ଦ୍ଦେଶାବଳୀ ଅନୁଯାୟୀ ଏଭଳି ବୀମା କଭରେଜ୍ ସର୍ତ୍ତାବଳୀ, ସର୍ତ୍ତାବଳୀ ଏବଂ ବାଦ୍ ଦିଆଯିବା, ଏହାର ସୀମା ଅନୁଯାୟୀ ପରିଚାଳିତ ହେବ ।

10. ଖାରେଣ୍ଟିର ଅସ୍ଵୀକରଣ

ଆପଣ ସ୍ପଷ୍ଟ ଭାବରେ ବୁଝିଛନ୍ତି ଏବଂ ରାଜି ହୁଅନ୍ତି ଯେ ଷ୍ଟେଟ୍‌ମେଣ୍ଟରେ ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ କିମ୍ବା ଉପଲବ୍ଧ ସମସ୍ତ ସୂଚନା, ଉପାଦାନ, ଅନ୍ୟ ସେବା ଏବଂ ଅନ୍ୟ ବିଷୟବସ୍ତୁ (ତୃତୀୟ ପକ୍ଷଙ୍କ ସମେତ) ର ଆପଣଙ୍କ ବ୍ୟବହାର ଆପଣଙ୍କ ର ଏକମାତ୍ର ବିପଦରେ ଅଛି । ସେବା ଏବଂ ଆନୁଷ୍ଠାନିକ ସେବାଗୁଡ଼ିକ "ଯେପରି ଅଛି" ଏବଂ "ଉପଲବ୍ଧ" ଆଧାରରେ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଏ । କମ୍ପାନୀ ଷ୍ଟେଟ୍‌ମେଣ୍ଟ କିମ୍ବା ସେବାଗୁଡ଼ିକର ବିଷୟବସ୍ତୁର ସଠିକତା, ବିଶ୍ଵାସନୀୟତା କିମ୍ବା ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣତା (ତୃତୀୟ ପକ୍ଷ ସେବା ପ୍ରଦାନକାରୀଙ୍କ ଦ୍ଵାରା ପ୍ରାୟୋକ୍ତିତ ହେଉ କିମ୍ବା ନ ହେଉ) ସମ୍ବନ୍ଧରେ କୌଣସି ପ୍ରତିନିଧିତ୍ଵ, ଖାରେଣ୍ଟି କିମ୍ବା ଗ୍ୟାରେଣ୍ଟି ପ୍ରଦାନ କରେ ନାହିଁ, ଏବଂ ଏକ ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ପାଇଁ ଅଣ-ଉଲ୍ଲଙ୍ଘନ କିମ୍ବା ଫିଟନେସ୍ କୌଣସି ଖାରେଣ୍ଟିକୁ ସ୍ପଷ୍ଟ ଭାବରେ ଅସ୍ଵୀକାର କରେ ।

କଂପାନି ସେବାରେ ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ ସେବା, ଆନୁଷ୍ଠାନିକ ସେବା ଏବଂ ସମସ୍ତ ସୂଚନା, ଉପାଦାନ, ସେବା ଏବଂ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ବିଷୟବସ୍ତୁ (ତୃତୀୟ ପକ୍ଷଙ୍କ ସମେତ) ବିଷୟରେ ଯେକୌଣସି ପ୍ରକାରର ସମସ୍ତ ଖାରେଣ୍ଟିକୁ ସ୍ପଷ୍ଟ ଭାବରେ ଅସ୍ଵୀକାର କରେ, ଯାହା ପ୍ରକାଶିତ ହେଉ କିମ୍ବା ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ ହେଉ, କିନ୍ତୁ ବାଣିଜ୍ୟ ଯୋଗ୍ୟତାର ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ ଖାରେଣ୍ଟି, ଏକ ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ପାଇଁ ଫିଟନେସ୍ ଏବଂ ଉଲ୍ଲଙ୍ଘନ ନୁହେଁ ।

କମ୍ପାନୀ ଏବଂ ଏହାର ସେବା ପ୍ରଦାନକାରୀ, ଅନୁବନ୍ଧିତ, ବ୍ୟବସାୟିକ ଅଂଶୀଦାରମାନେ କୌଣସି ଖାରେଣ୍ଡି ଦିଅନ୍ତି ନାହିଁ ଯେ (i) ସେବାଗୁଡ଼ିକ ଆପଣଙ୍କ ଆବଶ୍ୟକତା ପୂରଣ କରିବ, (ii) ସେବାଗୁଡ଼ିକ ନିରବଚ୍ଛିନ୍ନ, ସମୟୋପଯୋଗୀ, ସୁରକ୍ଷିତ କିମ୍ବା ତ୍ରୁଟିମୁକ୍ତ ହେବ, (iii) ସେବାଗୁଡ଼ିକର ବ୍ୟବହାରରୁ ପ୍ରାପ୍ତ ଫଳାଫଳ ସଠିକ କିମ୍ବା ବିଶ୍ୱାସନୀୟ ହେବ, (iv) ସେବା ମାଧ୍ୟମରେ ଆପଣଙ୍କ ଦ୍ୱାରା କ୍ରୟ କିମ୍ବା ପ୍ରାପ୍ତ ହୋଇଥିବା କୌଣସି ଉତ୍ପାଦ, ସେବା, ସୂଚନା, କିମ୍ବା ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ସାମଗ୍ରୀର ଗୁଣବତ୍ତା ଆପଣଙ୍କ ଆଶା ପୂରଣ କରିବ, ଏବଂ (v) ଟେକ୍ନୋଲୋଜିରେ କୌଣସି ତ୍ରୁଟି କୁ ସୁଧାରି ଦିଆଯିବ ।

ଆମ ଖେବସାଇଟ୍ ରେ ଉପଲବ୍ଧ ଉତ୍ପାଦଗୁଡ଼ିକର ମୂଲ୍ୟ ଏବଂ ରେଫରେନ୍ସ ଦ୍ୱାରା ଏହି TOUରେ ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ ହୋଇଛି। ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ ହେଉ ବା ନ ହେଉ, ସମସ୍ତ ଦାମ୍ ଭାରତୀୟ ଟଙ୍କାରେ ରହିଛି। ମୂଲ୍ୟ, ଉତ୍ପାଦ ଏବଂ ସେବାଗୁଡ଼ିକ କମ୍ପାନୀର ବ୍ୟବସାୟ ଅଂଶୀଦାରଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଏ, ଏବଂ ପଇସାବଜାରର ପ୍ରତ୍ୟେକ ବ୍ୟବସାୟ ଅଂଶୀଦାରଙ୍କ ପାଇଁ ପ୍ରଯୁଜ୍ୟ ବ୍ରାଣ୍ଡ ନିର୍ଦ୍ଦେଶାବଳୀ କିମ୍ବା ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ସର୍ତ୍ତାବଳୀ ଅନୁଯାୟୀ ପରିବର୍ତ୍ତନ ହୋଇପାରେ। କେତେକ କ୍ଷେତ୍ରରେ ସେବା ଏବଂ ମୂଲ୍ୟ କମ୍ପାନୀ ନିଜେ ପ୍ରଦାନ କରିଥାଏ ଏବଂ ଏହା ଏପରି ସେବାଗୁଡ଼ିକର ବ୍ୟବହାର ଏବଂ ମୂଲ୍ୟପରିବର୍ତ୍ତନ କରିବାର ଅଧିକାର ସଂରକ୍ଷିତ ରଖିଥାଏ । ଆପଣ ଆହୁରି ମଧ୍ୟ ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ଦିଅନ୍ତି ଯେ ଏକ କାରବାର ଆରମ୍ଭ କରି, ଆପଣ କମ୍ପାନୀର ଏହି ବ୍ୟବସାୟିକ ଅଂଶୀଦାରମାନଙ୍କ ସହିତ ଏକ ଆଇନଗତ ବାଧ୍ୟତାମୂଳକ ଏବଂ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ରୁକ୍ଷିରେ ପ୍ରବେଶ କରୁଛନ୍ତି, ଉତ୍ପାଦ କ୍ରୟ କରିବା କିମ୍ବା ଏପରି ଦେୟ ସୁବିଧା ବ୍ୟବହାର କରି ସେବାଗୁଡ଼ିକ ର ଲାଭ ଉଠାଇବା ଯାହା ପ୍ରଯୁଜ୍ୟ ଆଇନ ଦ୍ୱାରା ଅନୁମତି ପ୍ରାପ୍ତ ହୋଇପାରେ ଏବଂ କମ୍ପାନୀ ଦ୍ୱାରା ଗ୍ରହଣ କରାଯାଇପାରେ ।

କମ୍ପାନୀ କୌଣସି ପଞ୍ଜୀକରଣ/ସଦସ୍ୟତା କିମ୍ବା ବ୍ରାଉଜିଂ ଶୁଳ୍କ ଆଦାୟ କରେ ନାହିଁ । ତେବେ ପଞ୍ଜୀକରଣ/ ସଦସ୍ୟତା କିମ୍ବା ବ୍ରାଉଜିଂ ଫି' ପାଇଁ ଯେକୌଣସି ସମୟରେ ଶୁଳ୍କ ଆଦାୟ କରିବାର ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଅଧିକାର କଂପାନୀ ପାଖରେ ରହିଛି। କଂପାନୀ ଯେଉଁ ସବୁ ଶୁଳ୍କ ଆଦାୟ କରିପାରିବ ତାହା ଉପଭୋକ୍ତାଙ୍କୁ ଅବଗତ କରାଯିବ ଏବଂ ଏହି ପରିବର୍ତ୍ତନ ଖେବସାଇଟରେ ପୋଷ୍ଟ ହେବା ପରେ ଆପେ ଆପେ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ହେବ। କଂପାନୀ ପକ୍ଷରୁ ଆଦାୟ କରାଯାଇଥିବା ସମସ୍ତ ଶୁଳ୍କ ଭାରତୀୟ ଟଙ୍କାରେ ହେବ। କମ୍ପାନୀର ଆପଣଙ୍କ ନିରନ୍ତର ବ୍ୟବହାର TOU ର ସଂଶୋଧିତ ସର୍ତ୍ତାବଳୀର ସ୍ୱୀକୃତି ଭାବରେ ବିବେଚନା କରାଯିବ।

ଭାରତୀୟ ରିଜର୍ଭ ବ୍ୟାଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ସ୍ୱୀକୃତିପ୍ରାପ୍ତ ତୃତୀୟ ପକ୍ଷ ପେମେଣ୍ଟ ଗେଟୱେ ଏଗ୍ରିଗେଟର ଏବଂ ଆର୍ଥିକ ଅନୁଷ୍ଠାନ ମାନଙ୍କ ସହିତ କମ୍ପାନୀ ରୁକ୍ଷି କରିପାରେ ଏବଂ ଆପଣ, ପଇସାବଜାର ଏବଂ ଏହାର ବ୍ୟବସାୟିକ ଅଂଶୀଦାରଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଦେୟ କୁ ସୁଗମ କରିପାରିବ । କମ୍ପାନୀ ଆପଣଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିବା ଦେୟର ପ୍ରେରଣ ଆରମ୍ଭ କରିବ ଏବଂ କାରବାର ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ହେବାର ତାରିଖ ଆପଣଙ୍କ ନିକଟରେ ଉତ୍ପାଦଗୁଡ଼ିକ ବିତରଣ ହେବା ପରେ କିମ୍ବା ସେବାଗୁଡ଼ିକ ଆପଣଙ୍କୁ ପ୍ରଦାନ କରାଯିବା ପରେ ଏବଂ ଅନ୍ୟ ଅତିରିକ୍ତ ସମୟ ଯାହା ଖେବସାଇଟ୍ ଏବଂ ଏହାର ବ୍ୟବସାୟିକ ଅଂଶୀଦାରଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ସହମତି ହୋଇପାରେ, ଯେପରି ହୋଇପାରେ।

ଖେବସାଇଟରେ ଉପଲବ୍ଧ କୌଣସି ଦେୟ ପଦ୍ଧତି/ଗୁଡ଼ିକର ଲାଭ ଉଠାଇବା ସମୟରେ, କମ୍ପାନୀ ଆପଣଙ୍କ ପ୍ରତ୍ୟକ୍ଷ କିମ୍ବା ପରୋକ୍ଷ ଭାବରେ ଆପଣଙ୍କ ର କୌଣସି କ୍ଷତି କିମ୍ବା କ୍ଷତି ସମ୍ଭବରେ ଦାୟୀ ରହିବ ନାହିଁ କିମ୍ବା କୌଣସି ଦାୟିତ୍ୱ ଗ୍ରହଣ କରିବ ନାହିଁ:

1. କୌଣସି ଗ୍ରାନଜାକ୍ସନ/ଗୁଡ଼ିକ ପାଇଁ ଅନୁମୋଦନର ଅଭାବ, କିମ୍ବା
 2. ଗ୍ରାନଜାକ୍ସନରୁ ଉତ୍ପୁଜ୍ଜିଥିବା କୌଣସି ଦେୟ ସମସ୍ୟା, କିମ୍ବା
 3. ଆପଣଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ବ୍ୟବହୃତ ହେଉଥିବା ଦେୟ ପଦ୍ଧତି (କ୍ରେଡିଟ୍ / ଡେବିଟ୍ କାର୍ଡ ଠକେଇ ଇତ୍ୟାଦି)ର ଅବୈଧତା;
 ୪. ଅନ୍ୟ କୌଣସି କାରଣରୁ ଗ୍ରାନଜାକ୍ସନ(ଗୁଡ଼ିକ) ହ୍ରାସ
- ଏଠାରେ ଯାହା ବି ଅଛି, ଖେବସାଇଟ୍ ସୁରକ୍ଷା କିମ୍ବା ଅନ୍ୟାନ୍ୟ କାରଣ ପାଇଁ ଅତିରିକ୍ତ ଯାଞ୍ଚ କରିବାର ଅଧିକାର ସଂରକ୍ଷିତ ରଖିଥାଏ ଯଦି ଏହା ଆପଣ/ଆପଣଙ୍କ କାରବାରର କ୍ରେଡିଟ୍‌ରେକର୍ଡରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ନୁହେଁ।

ଖେବସାଇଟ୍ ଦ୍ୱାରା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିବା ଦେୟ ସୁବିଧାଗୁଡ଼ିକର ବ୍ୟବହାର ଖେବସାଇଟରେ ତାଲିକାଭୁକ୍ତ ଉତ୍ପାଦ କିମ୍ବା ସେବା ସମ୍ବନ୍ଧରେ ଅଣ-ଡେଲିଭରି, ଅଣ-ପ୍ରାପ୍ତି, ଅଣ-ଦେୟ, କ୍ଷତି, ପ୍ରତିନିଧିତ୍ୱ ଏବଂ ଖାରେଣ୍ଡି ଉଲ୍ଲଙ୍ଘନ, ବିକ୍ରୟ ପରେ ବ୍ୟବସ୍ଥା ନକରିବା କିମ୍ବା

ଝାରେଣ୍ଡି ସେବା କିମ୍ବା ଠକେଇ ପାଇଁ ଖେବସାଇଟକୁ ଉତ୍ତରଦାୟୀ କିମ୍ବା ଦାୟୀ କରିବ ନାହିଁ। କୌଣସି କାରବାର ପ୍ରକ୍ରିୟା ନ କରିବା ଦ୍ଵାରା ଉପୁଜିଥିବା କୌଣସି କ୍ଷତି, ସ୍ଵାର୍ଥ କିମ୍ବା ଦାବି ପାଇଁ ଖେବସାଇଟ୍ ଦାୟୀ ରହିବ ନାହିଁ।

ଖେବସାଇଟରେ କିମ୍ବା ମାଧ୍ୟମରେ କୌଣସି ସେବା କିମ୍ବା ଉତ୍ପାଦ କ୍ରୟ କରିବା ପାଇଁ ଆପଣ ସଠିକ୍ ସୂଚନା, ଯେପରିକି କ୍ରେଡିଟ୍ / ଡେବିଟ୍ ସୂଚନା ପ୍ରଦାନ କରିବାକୁ ରାଜି ହୁଅନ୍ତି। ଆପଣ ଆହୁରି ଝାରେଣ୍ଡି ଦେଇଛନ୍ତି ଯେ ଆପଣ ଦେୟ ସୂଚନା କିମ୍ବା ଉପକରଣ ବ୍ୟବହାର କରିବେ ନାହିଁ ଯାହା ଆଇନଗତ ଭାବରେ ଆପଣଙ୍କ ର ମାଲିକାନାରେ ନାହିଁ। ଏହି TOU ବ୍ୟତୀତ ବ୍ୟାଙ୍କ କିମ୍ବା ଅନ୍ୟ ଆର୍ଥିକ ଅନୁଷ୍ଠାନର ସର୍ତ୍ତାବଳୀ ମଧ୍ୟ ପ୍ରତ୍ୟେକ ଉପଭୋକ୍ତାଙ୍କ ପାଇଁ ଲାଗୁ ହେବ । ଏହି ଖେବସାଇଟ ରେ ଏଭଳି ବ୍ୟାଙ୍କ କିମ୍ବା ଆର୍ଥିକ ଅନୁଷ୍ଠାନ ଦ୍ଵାରା ଦେୟ ହ୍ରାସ କାରଣରୁ ଉପୁଜିଥିବା କୌଣସି ଦାୟିତ୍ଵକୁ ଅସ୍ଵୀକାର କରାଯାଇଛି ।

ଆର୍ଥିକ ଉପକରଣ ଧାରଣ କରିଥିବା ବ୍ୟକ୍ତି ଉତ୍ପାଦ କିମ୍ବା ସେବା ଗୁଡିକ ପାଇଁ ଦେୟ ପାଇଁ ବ୍ୟବହାର କରୁଥିବା ଗ୍ରାହୀକସନ୍ ସଂଖ୍ୟା ଉପରେ ପଇସାବଜାର ନିଜ ସ୍ଵଇଚ୍ଛାରେ ସୀମା ଧାର୍ଯ୍ୟ କରିପାରିବ । ଏହାବ୍ୟତୀତ, ଖେବସାଇଟ୍ ଏପରି ସୀମାରୁ ଅଧିକ ଗ୍ରାହୀକଙ୍କୁ ଏବଂ ଆପଣଙ୍କ ଦ୍ଵାରା ସନ୍ଦେହଜନକ ଦେୟ ଏବଂ ରାଶି ର କ୍ଷତି ହୋଇଥିବା ଗ୍ରାହୀକସନ୍ ପ୍ରକ୍ରିୟା କରିବାକୁ ମନା କରିବାର ଅଧିକାର ସଂରକ୍ଷିତ ରଖିଛି।

ବର୍ତ୍ତମାନର ଅନୁମୋଦିତ ବ୍ୟାଙ୍କ ଉପଭୋକ୍ତା ଏବଂ କ୍ରେଡିଟ୍ କାର୍ଡ ପେମେଣ୍ଟ ଗେଟୱେ ନେଟୱାର୍କ (ଖେବସାଇଟ୍ କିମ୍ବା ସେବା ପ୍ରଦାନକାରୀଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ) ବ୍ୟବହାର କରି ଖେବସାଇଟରେ ଉପଭୋକ୍ତାଙ୍କ ଦ୍ଵାରା କ୍ରୟ କରାଯାଇଥିବା ଉତ୍ପାଦଗୁଡିକର ଦେୟ ପାଇଁ ନଗଦ ଅନ ଡେଲିଭରୀ, ସଂଗ୍ରହ ଏବଂ ପ୍ରେରଣ ସୁବିଧା ମାଧ୍ୟମରେ ଆପଣଙ୍କୁ ଦେୟ ଚ୍ୟାଲେଜ ପ୍ରଦାନ କରିବା ପାଇଁ ପଇସାବଜାର କେବଳ ଏକ ସହାୟକ ଅଟେ ।

ଏହି ବିଳମ୍ବ ହେତୁ ଆପଣଙ୍କର କୌଣସି କ୍ଷତି କିମ୍ବା କ୍ଷତି ସହିତ ଉତ୍ପାଦ କିମ୍ବା ସେବା ପ୍ରଦାନରେ ବିଫଳତା କିମ୍ବା ବିଳମ୍ବ ହେଲେ ପଇସାବଜାର ଦାୟୀ ରହିବ ନାହିଁ ଏବଂ କୌଣସି ଦାୟିତ୍ଵ ବହନ କରିବ ନାହିଁ । ଭାରତର ଆଞ୍ଚଳିକ ସୀମା ବାହାରେ ଉତ୍ପାଦ/ସେବାର କୌଣସି ଡେଲିଭରୀ କରାଯିବ ନାହିଁ।

11. ଦାୟିତ୍ଵର ସୀମିତତା

ଆପଣ କ୍ଷତ୍ଵ ଭାବରେ ବୁଝିଛନ୍ତି ଏବଂ ସହମତ ହୁଅନ୍ତି ଯେ କମ୍ପାନୀ (ଏହାର ସହାୟକ ସଂସ୍ଥା, ଅନୁବକ୍ଷିତ, ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ, ଅଧିକାରୀ, କର୍ମଚାରୀ, ପ୍ରତିନିଧି ଏବଂ ପ୍ରଦାନକାରୀଙ୍କ ସମେତ) କୌଣସି ପ୍ରତ୍ୟକ୍ଷ, ପରୋକ୍ଷ, ଆନୁସଙ୍ଗିକ, ବିଶେଷ, ଫଳପ୍ରଦ କିମ୍ବା ଦୃଷ୍ଟାନ୍ତମୂଳକ କ୍ଷତି ପାଇଁ ଦାୟୀ ହେବ ନାହିଁ, ଯେଉଁଥିରେ ଲାଭ, ସୁଯୋଗ, ସଭାବନା, ବ୍ୟବହାର, ତାଟା କିମ୍ବା ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ଅନୁଭୂତ କ୍ଷତି ର କ୍ଷତି ପାଇଁ କେବଳ ସୀମିତ ରହିବ ନାହିଁ, ଯଦିଓ କମ୍ପାନୀକୁ ଏଭଳି କ୍ଷତିର ସମ୍ଭାବନା ବିଷୟରେ ପରାମର୍ଶ ଦିଆଯାଇଛି, ଫଳସ୍ଵରୂପ (i) କୌଣସି ବିଫଳତା କିମ୍ବା ବିଳମ୍ବ (ଖେବସାଇଟର କୌଣସି ଉପାଦାନର ବ୍ୟବହାର କିମ୍ବା ବ୍ୟବହାର କରିବାରେ ଅସମର୍ଥତା ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ), କିମ୍ବା (ii) ଖେବସାଇଟ୍ କିମ୍ବା ବିଷୟବସ୍ତୁର କୌଣସି ବ୍ୟବହାର, କିମ୍ବା (iii) ଆମ ଦ୍ଵାରା କିମ୍ବା କୌଣସି ପ୍ରଦାନକାରୀଙ୍କ ଦ୍ଵାରା ପ୍ରଦର୍ଶନ କିମ୍ବା ଅଣ-ପ୍ରଦର୍ଶନ, ଯଦିଓ ଆମକୁ ଏପରି ପକ୍ଷ କିମ୍ବା ଅନ୍ୟ କୌଣସି ପକ୍ଷକୁ କ୍ଷତି ପହଞ୍ଚାଇବାର ସମ୍ଭାବନା ବିଷୟରେ ପରାମର୍ଶ ଦିଆଯାଇଛି, କିମ୍ବା (ଖ) ଖେବସାଇଟରେ ଆପଣଙ୍କ ଆକସେସ୍ କିମ୍ବା ଖେବସାଇଟରୁ କୌଣସି ବିଷୟବସ୍ତୁ ତାଉନଲୋଡ୍ କରିବା ର ଫଳସ୍ଵରୂପ ଆପଣଙ୍କ କମ୍ପ୍ୟୁଟର ଉପକରଣ କିମ୍ବା ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ସମ୍ପତ୍ତିକୁ ସଂକ୍ରମିତ କରିପାରେ ବୋଲି କୌଣସି କ୍ଷତି କିମ୍ବା ଭୁତାଣ୍ଡ।

ଉପରୋକ୍ତ ସତ୍ତ୍ଵେ, ଯଦି କମ୍ପାନୀ ଉପରୋକ୍ତ ବର୍ଣ୍ଣିତ କୌଣସି ଘଟଣାରୁ କିମ୍ବା କୌଣସି ଉପାୟରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ କୌଣସି ପ୍ରମାଣିତ ଏବଂ ବାସ୍ତବ କ୍ଷତି କିମ୍ବା କ୍ଷତି ପାଇଁ ଦାୟୀ ବୋଲି ଜଣାପଡ଼େ, ତେବେ ଆପଣ ରାଜି ହୁଅନ୍ତି ଯେ କମ୍ପାନୀର ଦାୟିତ୍ଵ ଏହି ଖେବସାଇଟରେ ଏପରି ଗ୍ରାହକଙ୍କୁ (ଗୁଡିକ)/ସେବାଗୁଡିକ ସମ୍ବନ୍ଧରେ କମ୍ପାନୀକୁ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିବା କୌଣସି ସେବା/ଗ୍ରାହକଙ୍କୁ ଶୁଳ୍କରେ ସୀମିତ ରହିବ, ଯଦି ଲାଗୁ ହୁଏ ।

ତୃତୀୟ ପକ୍ଷ ଖେବସାଇଟ୍ ଉପରେ କମ୍ପାନୀର କୌଣସି ନିୟନ୍ତ୍ରଣ ନାହିଁ ଯାହା ଏହାର ଖେବସାଇଟ୍ ମାଧ୍ୟମରେ ଆପଣଙ୍କୁ ପ୍ରଦାନ କରାଯିବ। ଆପଣ ସ୍ୱୀକାର କରନ୍ତି ଏବଂ ରାଜି ହୁଅନ୍ତି ଯେ କୌଣସି ପରିସ୍ଥିତିରେ କମ୍ପାନୀ କୌଣସି ତୃତୀୟ ପକ୍ଷ ସେବା ପ୍ରଦାନକାରୀ କିମ୍ବା ଦ୍ୱାରା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିବା କିମ୍ବା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିବା ସେବାଗୁଡ଼ିକ ବ୍ୟବହାର କରିବା ପାଇଁ ଉତ୍ତରଦାୟୀ ହେବ ନାହିଁ।

12. କ୍ଷତିପୂରଣ

ଆପଣ କୌଣସି ଦାବି, କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କାରଣ, ଦାବି, ଆଦାୟ, କ୍ଷତି, କ୍ଷତିପୂରଣ, ଜରିମାନା, ଜରିମାନା କିମ୍ବା ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ଖର୍ଚ୍ଚ କିମ୍ବା ଖର୍ଚ୍ଚ, ଯଥାର୍ଥ ଓକିଲଙ୍କ ଦେୟ ସମେତ, କିମ୍ବା ଏହି TOU ର ଉଲ୍ଲେଖନୀୟ କାରଣରୁ ଉତ୍ପନ୍ନ କିମ୍ବା ସମ୍ବନ୍ଧିତ କୌଣସି ଦାବି ଠାରୁ କମ୍ପାନୀ (ଏବଂ ଏହାର ସହଯୋଗୀ, ଅଧିକାରୀ, ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ, ଏଜେଣ୍ଟ ଏବଂ କର୍ମଚାରୀ), ଆପଣଙ୍କର କୌଣସି ଆଇନ କିମ୍ବା ତୃତୀୟ ପକ୍ଷର ଅଧିକାର, କିମ୍ବା ଖେବସାଇଟ୍ ଆପଣଙ୍କ ବ୍ୟବହାରର ଉଲ୍ଲେଖନୀୟ ବାବଦରେ କ୍ଷତିପୂରଣ ଦେବାକୁ ରାଜି ହୁଅନ୍ତି।

ଆପଣ କୌଣସି ପ୍ରକାରଦାୟିତ୍ୱ, ଦାବି, ଦାବି, କ୍ଷତି, ଦାବି, କ୍ଷତି, ଦାବି, ଦାବି, ଖର୍ଚ୍ଚ ଏବଂ ଖର୍ଚ୍ଚ ("କ୍ଷତି") ("କ୍ଷତି") ରୁ କମ୍ପାନୀ, ଏହାର ଅଧିକାରୀ, ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ, କର୍ମଚାରୀ, ଏଜେଣ୍ଟ, ଲାଇସେନ୍ସ, ସହଯୋଗୀ, ଉତ୍ତରାଧିକାରୀ ଏବଂ ନିଯୁକ୍ତ, ମିଳିତ ଏବଂ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ଭାବରେ ("ରିଲିଜ୍"ପରେ") କୌଣସି ପ୍ରକାରଦାୟିତ୍ୱ, ଦାବି କିମ୍ବା ଦାବି କରିପାରିବେ ନାହିଁ କିମ୍ବା ଉପସ୍ଥାପନ କରିବେ ନାହିଁ, ଏବଂ ନିରବଚ୍ଛିନ୍ନ ଭାବରେ, ନିଃସର୍ତ୍ତ ଏବଂ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଭାବରେ ମୁକ୍ତ କରିବେ ନାହିଁ, ଛାଡ଼ କରିବେ ଏବଂ ସବୁଦିନ ପାଇଁ ଡିସଚାର୍ଜ କରିବେ। ଆଇନ କିମ୍ବା ସମାନତାରେ, ଜଣା ହେଉ କି ଅଜ୍ଞାତ, ଯାହା ଆପଣଙ୍କ ପାଖରେ ଥିଲା, ବର୍ତ୍ତମାନ କିମ୍ବା ଭବିଷ୍ୟତରେ ସେବା ସମ୍ବନ୍ଧରେ ରିଲିଜ୍ ବିରୁଦ୍ଧରେ ହୋଇପାରେ। ଆପଣ ଏହି ପ୍ରାଧିକାରଣରୁ ଉତ୍ପନ୍ନ ହୋଇଥିବା ତୃତୀୟ ପକ୍ଷଙ୍କ ଦ୍ୱାରା କମ୍ପାନୀ ବିରୋଧରେ କରାଯାଇଥିବା ଦାବିରୁ ଏବଂ ତାଙ୍କ ବିରୋଧରେ ହୋଇଥିବା କୌଣସି ଏବଂ ସମସ୍ତ କ୍ଷତିରୁ ମୁକ୍ତିକୁ ରକ୍ଷା କରିବା, କ୍ଷତିପୂରଣ ଦେବା ଏବଂ ନିରାପଦ ରଖିବାକୁ ରାଜି ହୁଅନ୍ତି।

13. ଅତିରିକ୍ତ ନିୟମ ଏବଂ ସର୍ତ୍ତାବଳୀ

କମ୍ପାନୀ ଖେବସାଇଟ୍, ସମ୍ବନ୍ଧୀୟ ନୀତି ଏବଂ ଚୁକ୍ତିନାମା, ଏହି ଟିଏମ୍ ଏବଂ ଗୋପନୀୟତା ନୀତିରେ ଯେକୌଣସି ସମୟରେ ପରିବର୍ତ୍ତନ କରିବାର ଅଧିକାର ସଂରକ୍ଷିତ ରଖିଥାଏ କାରଣ ଏହା ଉପଯୁକ୍ତ ଏବଂ ଉପଯୁକ୍ତ ମନେ କରେ, ଯେଉଁଥିରେ ଆଇନ କିମ୍ବା ନିୟନ୍ତ୍ରଣରେ ପରିବର୍ତ୍ତନକୁ ପାଳନ କରିବା, ତ୍ରୁଟି, ଭୁଲ୍ କିମ୍ବା ଅସ୍ପଷ୍ଟତାକୁ ଠିକ୍ କରିବା, ସେବା ଏବଂ ଆନୁଷ୍ଠାନିକ ସେବାଗୁଡ଼ିକର ପ୍ରକ୍ରିୟା ପ୍ରବାହ, ପରିସର, କମ୍ପାନୀ ପୁନଃ-ସଂଗଠନ, ବଜାର ଅଭ୍ୟାସ କିମ୍ବା ଗ୍ରାହକ ଆବଶ୍ୟକତା ଏବଂ ପ୍ରକୃତିରେ ପରିବର୍ତ୍ତନ ପ୍ରତିଫଳିତ କରିବା ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ ନୁହେଁ । କୌଣସି ପରିବର୍ତ୍ତନ ପରେ, କମ୍ପାନୀ ଖେବସାଇଟ୍ କିମ୍ବା ଅନ୍ୟ ଉପାୟରେ ଅପଡେଟ୍ ହୋଇଥିବା ସର୍ତ୍ତାବଳୀ ବିଜ୍ଞପ୍ତି କରିବ। ସେବାଗୁଡ଼ିକ ଏବଂ ଆନୁଷ୍ଠାନିକ ସେବାଗୁଡ଼ିକର ଆପଣଙ୍କ ନିରନ୍ତର ବ୍ୟବହାର ପରିବର୍ତ୍ତନଗୁଡ଼ିକୁ ସ୍ୱୀକାର କରିବା ଏବଂ ସଂଶୋଧିତ ସର୍ତ୍ତାବଳୀ ଦ୍ୱାରା ବାଧ୍ୟ ହେବା ପାଇଁ ଏକ ଚୁକ୍ତିନାମା ଅଟେ। ଯଦି ଆପଣ ପରିବର୍ତ୍ତନଗୁଡ଼ିକରେ ରାଜି ନୁହଁନ୍ତି, ତେବେ ଦୟାକରି ଆପଣ ସେବା ଏବଂ ଆନୁଷ୍ଠାନିକ ସେବାଗୁଡ଼ିକର ଆପଣଙ୍କ ବ୍ୟବହାର ବନ୍ଦ କରିପାରିବେ।

କମ୍ପାନୀ ଆନୁଷ୍ଠାନିକ ସେବା ସମେତ ସେବାଗୁଡ଼ିକୁ ଅସ୍ଥାୟୀ କିମ୍ବା ସ୍ଥାୟୀ ଭାବରେ ବନ୍ଦ କିମ୍ବା ସ୍ଥଗିତ ରଖିବାର ଅଧିକାର ସଂରକ୍ଷିତ ରଖିଥାଏ, ସର୍ବୋତ୍ତମ ପ୍ରୟାସ ଭିତ୍ତିରେ ଯୁକ୍ତିଯୁକ୍ତ ସମୟ ଅବଧି ନୋଟିସ୍ ଦେଇ, ଯଦି ଏହା କେବଳ ସେବା ଏବଂ/କିମ୍ବା ଖେବସାଇଟ୍ ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ ବୈଶିଷ୍ଟ୍ୟ/ବିଷୟବସ୍ତୁ ପରିବର୍ତ୍ତନ କରିବା କିମ୍ବା ସେବାର ସୁରକ୍ଷା ଏବଂ ଅଖଣ୍ଡତା ବଜାୟ ରଖିବା ପାଇଁ ନୁହେଁ । ଆପଣ ରାଜି ହୁଅନ୍ତି ଯେ ସେବାର କୌଣସି ସଂଶୋଧନ କିମ୍ବା ବନ୍ଦ ପାଇଁ କମ୍ପାନୀ କୌଣସି ପ୍ରକାରେ ଆପଣଙ୍କୁ ଉତ୍ତରଦାୟୀ ହେବ ନାହିଁ।

ଆପଣ ବେଆଇନ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ କିମ୍ବା ବେଆଇନ, ହଇଜାଣକାରୀ, ଅପମାନଜନକ (ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ପାଇଁ ଅସତ୍ୟ ଏବଂ କ୍ଷତିକାରକ), ଅନ୍ୟର ଗୋପନୀୟତା ଉପରେ ଆକ୍ରମଣ, ଅପମାନଜନକ, ଧମକ କିମ୍ବା ଅଶ୍ୱାସୀ, କିମ୍ବା ଅନ୍ୟର ଅଧିକାରଭଙ୍ଗନା କରୁଥିବା ବିଷୟବସ୍ତୁ ପ୍ରସାରଣ ପାଇଁ ସେବା ଏବଂ ଆନୁଷ୍ଠାନିକ ସେବାଗୁଡ଼ିକ ବ୍ୟବହାର ନ କରିବାକୁ ରାଜି ହୁଅନ୍ତି।

କମ୍ପାନୀ ସମୟ ସମୟରେ ଏହାର ଷ୍ଟେସାଭଲ୍ ଏବଂ/କିମ୍ବା ସେବା/ଆନୁଷ୍ଠାନିକ ସେବା ("ପ୍ରମୋସନାଲ ଅଫର/ଗୁଡ଼ିକ")କୁ ପ୍ରୋସାହିତ କରିବା ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ କେତେକ ଅଫର ଘୋଷଣା କରିପାରେ । ପ୍ରୋମୋସନାଲ ଅଫର(ଗୁଡ଼ିକ) ସର୍ବଦା ଏହି TOU ଏବଂ କିଛି ଅତିରିକ୍ତ ସର୍ତ୍ତାବଳୀ ଦ୍ୱାରା ପରିଚାଳିତ ହେବ, ଯଦି କୌଣସି ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ ହୁଏ । ଉପରୋକ୍ତ ଅତିରିକ୍ତ ସର୍ତ୍ତାବଳୀ, ଯଦି ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ ହୁଏ, କେବଳ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ପ୍ରୋମୋସନାଲ ଅଫର ପାଇଁ ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ ହେବ ଏବଂ ଏହି TOU ଉପରେ ପ୍ରଚଳିତ ହେବ, ଯେତେ ପରିମାଣରେ ସେମାନେ ଏହି ସର୍ତ୍ତାବଳୀ ସହିତ ବିବାଦୀୟ ହୋଇପାରନ୍ତି । କଂପାନୀ ନିଜର ଏକମାତ୍ର ବିବେକ ଅନୁସାରେ ପ୍ରୋମୋସନାଲ ଅଫର(ଗୁଡ଼ିକ) ଏବଂ ଏହାକୁ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ କରୁଥିବା ସର୍ତ୍ତାବଳୀ ପ୍ରତ୍ୟାହାର, ବନ୍ଦ, ସଂଶୋଧନ, ସମ୍ପ୍ରସାରଣ ଏବଂ ସ୍ଥଗିତ ରଖିବାର ଅଧିକାର ସଂରକ୍ଷିତ ରଖିଛି ।

14. ସାଧାରଣ

ଯଦି ଏହି ସର୍ତ୍ତାବଳୀ ମଧ୍ୟରୁ କୌଣସିକୁ ଅବୈଧ, ଅଚଳ କିମ୍ବା କୌଣସି କାରଣରୁ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କରାଯାଏ ନାହିଁ, ତେବେ ପକ୍ଷମାନେ ରାଜି ହୁଅନ୍ତି ଯେ ବ୍ୟବସ୍ଥାରେ ପ୍ରତିଫଳିତ ହୋଇଥିବା ପକ୍ଷମାନଙ୍କ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟକୁ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କରିବାକୁ ଅଦାଲତ ପ୍ରୟାସ କରିବା ଉଚିତ୍, ଏବଂ ଅବୈଧ ସର୍ତ୍ତକୁ ଅଲଗା ବୋଲି ବିବେଚନା କରାଯିବ ଏବଂ ଅବଶିଷ୍ଟ କୌଣସି ସର୍ତ୍ତର ବୈଧତା ଏବଂ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀତାକୁ ପ୍ରଭାବିତ କରିବ ନାହିଁ । ଶୀର୍ଷକଗୁଡ଼ିକ କେବଳ ରେଫରେନ୍ସ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ପାଇଁ ଅଟେ ଏବଂ ଏପରି ବିଭାଗର ପରିସର କିମ୍ବା ବ୍ୟାପକତାକୁ ସୀମିତ କରେ ନାହିଁ । ଏହି TOU ଏବଂ ଆପଣଙ୍କ ଏବଂ କମ୍ପାନୀ ମଧ୍ୟରେ ସମ୍ପର୍କ ଭାରତର ଆଇନ ଦ୍ୱାରା ନିୟନ୍ତ୍ରିତ ହେବ । ଯଦି ଭାରତର ଆଇନ ଏବଂ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ଅଧିକାର ମଧ୍ୟରେ କୌଣସି ବିରୋଧାଭାସ କିମ୍ବା ସଂଘର୍ଷ ହୁଏ, ତେବେ ଭାରତର ଆଇନ ବଳବତ୍ତର ରହିବ । ଏହି ବୁକ୍ଲିନାମା ର ଉଲ୍ଲେଖ କିମ୍ବା ସମାପ୍ତି ସମେତ କିମ୍ବା ଏହା ସମ୍ବନ୍ଧରେ ଉପସ୍ଥିତ କୌଣସି ବିବାଦ, ବିବାଦ କିମ୍ବା ଦାବିର ସମାଧାନ ଏକମାତ୍ର ମଧ୍ୟସ୍ଥଳ ଦ୍ୱାରା ହେବ ଯାହାକୁ କମ୍ପାନୀ ଏବଂ ଆପଣ ପାରସ୍ପରିକ ଭାବରେ ନିୟୁକ୍ତ କରିବେ, ମଧ୍ୟସ୍ଥତା ଏବଂ ବୁଝାମଣା ଆଇନ, 1996 କିମ୍ବା ଏଥିରେ ସଂଶୋଧନର ବ୍ୟବସ୍ଥା ଅନୁଯାୟୀ ହେବ । ଯଦି ଆମେ ଏକମାତ୍ର ମଧ୍ୟସ୍ଥଳ ଉପରେ ଏକ ବୁକ୍ଲିନାମାରେ ପହଞ୍ଚିବାରେ ଅସମର୍ଥ, ତେବେ ଆମେ ତିନି ଜଣ ମଧ୍ୟସ୍ଥଳ ନିୟୁକ୍ତ କରିବାକୁ ରାଜି ହୋଇଛୁ, ଯେଉଁଥିରୁ ଜଣେ ଆମ ସମସ୍ତଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ନିୟୁକ୍ତ ହେବେ ଏବଂ ତୃତୀୟ ମଧ୍ୟସ୍ଥଳ ଦୁଇ ମଧ୍ୟସ୍ଥଳ ଦ୍ୱାରା ନିୟୁକ୍ତ ହେବେ । ମଧ୍ୟସ୍ଥତା ପାଇଁ ସ୍ଥାନ ଗୁରୁଗ୍ରାମ ହେବ । ମଧ୍ୟସ୍ଥତା ପ୍ରକ୍ରିୟା ଇଂରାଜୀ ଭାଷାରେ ପରିଚାଳିତ ହେବ ଏବଂ କୌଣସି ପୁରସ୍କାର କିମ୍ବା ପୁରସ୍କାର ଇଂରାଜୀରେ ପ୍ରଦାନ କରାଯିବ । ଷ୍ଟେସାଭଲ୍ ବିଶେଷ ଭାବରେ ଆପଣଙ୍କୁ ଏହି ସର୍ତ୍ତାବଳୀର ସମସ୍ତ ସର୍ତ୍ତାବଳୀକୁ ସମର୍ଥନ କରୁନଥିବା ଦେଶ କିମ୍ବା କ୍ଷେତ୍ରରେ ଏହାର କୌଣସି ସେବା ବ୍ୟବହାର ଉପରେ ପ୍ରତିବନ୍ଧକ ଲଗାଇଥାଏ । ଏହି ଷ୍ଟେସାଭଲ୍ ବିଶେଷ କରି ଭାରତର ଅଞ୍ଚଳର ବ୍ୟବହାରକାରୀଙ୍କ ପାଇଁ ଅଟେ । ନ୍ୟାୟିକ କିମ୍ବା ଅର୍ଦ୍ଧ-ନ୍ୟାୟିକ କୌଣସି ବିବାଦ କ୍ଷେତ୍ରରେ ତାହା ଭାରତର ଆଇନ ଅଧୀନରେ ରହିବ ଏବଂ ଗୁରୁଗ୍ରାମର ଅଦାଲତଗୁଡ଼ିକର ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଅଧିକାର ରହିବ । ଆପଣ କିମ୍ବା ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ଦ୍ୱାରା କୌଣସି ଉଲ୍ଲେଖ ସମ୍ବନ୍ଧରେ କାର୍ଯ୍ୟ କରିବାରେ କମ୍ପାନୀର ବିଫଳତା ପରବର୍ତ୍ତୀ କିମ୍ବା ସମାନ ଉଲ୍ଲେଖ ସମ୍ବନ୍ଧରେ କାର୍ଯ୍ୟ କରିବାର ଅଧିକାରକୁ ଛାଡ଼ି କରେ ନାହିଁ । ଏହି TOU ଆପଣଙ୍କ ଏବଂ କମ୍ପାନୀ ମଧ୍ୟରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ବୁକ୍ଲିନାମା ଗଠନ କରେ ଏବଂ ଷ୍ଟେସାଭଲ୍ ଆପଣଙ୍କ ବ୍ୟବହାରକୁ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ କରେ, ଷ୍ଟେସାଭଲ୍ ସମ୍ବନ୍ଧରେ ଆପଣଙ୍କ ଏବଂ କମ୍ପାନୀ ମଧ୍ୟରେ କୌଣସି ପୂର୍ବ ବୁକ୍ଲିନାମାକୁ ଅତିକ୍ରମ କରେ ।

PaisaBazaar.com
ପ୍ଲଟ ନମ୍ବର. 135,
ସେକ୍ଟର-44, ଗୁରୁଗ୍ରାମ-122001,
ହରିୟାଣା
ଫୋନ୍ - 0124 - 4562900
ଫ୍ୟାକ୍ସ - 0124 - 4562902
ଇମେଲ୍ : care@paisabazaar.com

ଯଦି ଆପଣଙ୍କର ଆମର ଗୋପନୀୟତା ନୀତି ସମ୍ବନ୍ଧରେ ପ୍ରଶ୍ନ, ଚିନ୍ତା କିମ୍ବା ପରାମର୍ଶ ଅଛି, ତେବେ ଆମର ଯୋଗାଯୋଗ ଆମପୃଷ୍ଠାରେ କିମ୍ବା care@paisabazaar.com ସମ୍ପର୍କ ସୂଚନା ବ୍ୟବହାର କରି ଆମ ସହ Contact Us ରେ ସମ୍ପର୍କ କରାଯାଇପାରିବ।

ଶେଷ ଅବ୍ୟତନ ହୋଇଛି - 06/11/2019